



Департамент транспорта мэрии Омска пытается реабилитировать перед населением изрядно потасканный имидж муниципальных перевозчиков...

Наряду с дискуссиями в СМИ на сугубо профессиональную тематику омский дептранс впервые за долгое время обозначил свое намерение «очеловечить» облик муниципального подвижного состава

в глазах горожан.



Стремление похвальное и нужное. Тем более, находящее живой и востребованный отклик среди благодарных пассажиров.

Объявленный департаментом городской конкурс на лучший декор салона к Новому году буквально преобразил внутреннее убранство многих омских автобусов, трамваев и троллейбусов. Снежинки, мишура, символы уходящего и наступающего Года создают праздничное настроение и у сотрудников МУПов и у омичей.

На прошлой неделе руководство муниципальных пассажирских предприятий оценило усилия своих водителей и кондукторов, определились победители.

По данным местных СМИ, ими стали: **автобус из МП «ПП-4»** (маршрут №119 (ул.Романенко – п.Асташково), бортовой номер №117, экипаж в составе водителей Александра Семененко, Сергея Шевченко, кондукторов Натальи Зайцевой и Елены Гребенщиковой),

автобус ПАТП-2

(маршрут №51 (ж/д Вокзал – Амурский поселок), бортовой номер №448, экипаж – Андрей Гольцов и Юлия Карбушева.

Автобус из «ПП-7»

(маршрут №110 (ж/д вокзал – ул. Бархатовой), номер борта №1090, состав экипажа - Олег Ханов и Наталья Семенова.

Автобус из «ПП-8»

(маршрут №14 (ж/д вокзал – пос. Николаевка), гаражный номер 1439, экипаж Алексей Алиферук и Наталья Лушникова).

Самый красивый **троллейбус** Омска работает на маршруте № 67 (бортовой номер 273).

Авторами новогоднего оформления здесь стали Наталья Соседова и Светлана Гейнц.

Самым нарядным **трамваем** стал борт №34, работающий на маршруте № 8. Его украшали Елена Кутявина, Галина Мокшина и Надежда Нелина.

Ряд салонов муниципального пассажирского транспорта украшали школьники, что также было отмечено

конкурсной комиссией.

Не обошли своим вниманием начинание дептранса и рядовые омичи.

В нашу редакцию обратились постоянные авторы и читатели с просьбой выразить слова благодарности экипажам нарядных машин «за праздничное настроение», «за позитив» и «за ежедневный ратный труд».

На благо всех омичей.



«Добрый день! Вчера мне довелось проехать в очень красиво оформленном трамвае. А сегодня я узнаю, что конкурс заканчивается уже 15-го декабря.

УВАЖАЕМЫЕ ЧЛЕНЫ КОМИССИИ!

Хочу поделиться предновогодней радостью и

сообщить Вам, что лучше украшенного трамвая к Новому году в г.Омске я ещё не видела.

Это трамвай маршрута № 7. В салоне, над кабиной водителя значится номер 34. Это ежедневный скромный труженик. Сейчас он сильно преобразился и дарит предновогоднюю радость пассажирам.

В салоне всегда чисто, уютно,

Муниципальному транспорту – человеческое лицо!

Автор: Administrator
19.12.2017 08:56

тепло и комфортно. Скромный и всегда доброжелательный экипаж. Бегущая строка.

Плюс все остановки объявляются.

(Фото - автора)

ЭТО МОЙ МАРШРУТ! ЭТО ЛУЧШИЙ ОМСКИЙ ЭКИПАЖ! ЭТО, НЕСОМНЕННО, ПОБЕДИТЕЛЬ ОБЪЯВЛЕННОГО МЭРИЕЙ КОНКУРСА! Спасибо!

И - с Новым Годом!».

Начальник отдела охраны труда

ООО "ВерсоПроект" (г.Омск)

Людмила Климова